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WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ 

 

Dotyczy: postępowania na realizację zamówienia: „Zakup akcesoriów komputerowych 

dla PGW WP”, nr zamówienia KZGW/KI/57/2022 

 

Zamawiający – Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie, Krajowy Zarząd Gospodarki 

Wodnej, działając na podstawie art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo 

zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129, z późn. zm.), dalej „ustawy”, zawiadamia, 

że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania dotyczące treści Specyfikacji Warunków 

Zamówienia. Poniżej treść pytań wraz z odpowiedziami. 

 

PYTANIE 1: 

Pkt 2. Etui ze smyczą na karty UNIQUE 125kHz  

Szanowni Państwo, z wiedzy jaką posiadamy, Karty Unique 125kHz mają rozmiar 54 x 86 

mm stąd prośba o dopuszczenie etui którego wymiar wewnętrzny to 54 x 86 mm. Etui takie 

spokojnie zmieści wspomnianą kartę. 

 

ODPOWIEDŹ: 

Działając na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy, Zamawiający informuje, iż dokonuje zmiany 

treści SWZ w poniższym zakresie: 

 

ZMIANA NR 1: 

Zamawiający wprowadza zmianę w Załączniku nr 1B do SWZ- OPZ część 2 w następujący 

sposób: 

Przed zmianą: 
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Etui ze smyczą na karty UNIQUE 125 kHz  

(Holder do kart zbliżeniowych ze smyczą) 

Wymiary wewnętrzne: 54 x 87 mm  

układ: pionowy/poziomy    

mocowanie: na taśmie 

Po zmianie: 

Etui ze smyczą na karty UNIQUE 125 kHz  

(Holder do kart zbliżeniowych ze smyczą) 

Wymiary wewnętrzne: min. 54 x 86 mm, 

dopasowane do kart UNIQUE 

układ: pionowy/poziomy    

mocowanie: na taśmie 

 

PYTANIE 2: 

Pkt 16. Uniwersalny zasilacz do notebooka o mocy min 90W.  

Typ samochodowy Kompatybilność dołączonych końcówek z laptopami firmy DELL: Vostro, 

Latitude Moc min. 70 W Napięcie wejściowe 12 V Regulowane napięcie wyjściowe od 15 V do 

19 V  

Prosimy o doprecyzowanie czy Zamawiającemu chodzi o zasilacz o mocy 70W czy 90W?  

Poprzez pojęcie typ samochodowy czy Zamawiający miał na myśli zasilacz z wtyczką 

„samochodową” (do gniazda zapalniczki)? 

ODPOWIEDŹ: 

Działając na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy, Zamawiający informuje, iż dokonuje zmiany 

treści SWZ w poniższym zakresie: 

 

ZMIANA NR 2: 

Zamawiający doprecyzowuje, że  chodzi o zasilacz o mocy 90W  i wprowadza zmianę w 

Załączniku nr 1B do SWZ- OPZ część 2 w następujący sposób: 

Przed zmianą: 
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Uniwersalny zasilacz do notebooka o mocy 

min 90W 

Typ samochodowy Kompatybilność 

dołączonych końcówek z laptopami firmy 

DELL: Vostro, Latitude Moc min. 70 W 

Napięcie wejściowe 12 V Regulowane 

napięcie wyjściowe od 15 V do 19 V 

Po zmianie: 

Uniwersalny zasilacz do notebooka o mocy 

min 90W 

Typ samochodowy Kompatybilność 

dołączonych końcówek z laptopami firmy 

DELL: Vostro, Latitude Moc min. 90W 

Napięcie wejściowe 12 V Regulowane 

napięcie wyjściowe od 15 V do 19 V 

 

PYTANIE 3: 

Pkt 15. Uniwersalny zasilacz do notebooka o mocy min 65W.  

Kompatybilność dołączonych końcówek z laptopami firmy DELL: Vostro, Latitude Moc min. 

70 W Napięcie wejściowe 15 V Napięcie wyjściowe (min.) 15V Napięcie wyjściowe (maks.) 

19V  

Prosimy o doprecyzowanie czy Zamawiającemu chodzi o zasilacz o mocy 65W czy 70W? 

ODPOWIEDŹ: 

Działając na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy, Zamawiający informuje, iż dokonuje zmiany 

treści SWZ w poniższym zakresie: 

 

ZMIANA NR 3: 

Zamawiający doprecyzowuje, że  chodzi o zasilacz o mocy 70W  i wprowadza zmianę w 

Załączniku nr 1B do SWZ- OPZ część 2 w następujący sposób: 

Przed zmianą: 

Uniwersalny zasilacz do notebooków o 

mocy min 65W 

Kompatybilność dołączonych końcówek z 

laptopami firmy DELL: Vostro, Latitude Moc 

min. 70 W Napięcie wejściowe 15 V 
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Napięcie wyjściowe (min.) 15V Napięcie 

wyjściowe (maks.) 19V 

 

Po zmianie: 

Uniwersalny zasilacz do notebooków o mocy 

min 70W 

Kompatybilność dołączonych końcówek z 

laptopami firmy DELL: Vostro, Latitude Moc 

min. 70 W Napięcie wejściowe 15 V Napięcie 

wyjściowe (min.) 15V Napięcie wyjściowe 

(maks.) 19V 

 

PYTANIE 4: 

Pytanie dotyczy części 1, Lp 5. Wnosimy o zmianę parametru ‘’wymiary’’ na max. 61 x 104 

x21 mm. Pozwoli nam to zaoferować ekonomiczny HUB wysokiej jakości, o wielkości 61 x 61 

x12 mm, który ma sumę wymiarów, mniejszą niż żąda Zamawiający i który spełnia opisane 

wymogi. Zaproponowana zmiana rozmiaru urządzenia nie będzie zauważalna przez 

użytkownika i nie będzie miała wpływ na wydajność jego pracy. 

ODPOWIEDŹ: 

Działając na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy, Zamawiający informuje, iż dokonuje zmiany 

treści SWZ w poniższym zakresie: 

 

ZMIANA NR 4: 

Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowaną zmianę i wprowadza zmianę w Załączniku nr 

1A do SWZ- OPZ część 1 w następujący sposób: 

Przed zmianą: 

HUB USB 3.0 czteroportowy aktywny z 

zasilaczem 

Liczba portów: 4  

Standard: USB 3.0  

Ładowanie urządzeń: TAK  

Porty: 4 x USB Type A żeńskie 

Zasilanie USB 5V  

Wymiary 35 x 104 x 21 mm 

Wyposażenie: kabel USB 3.0 i zasilacz 
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Po zmianie: 

HUB USB 3.0 czteroportowy aktywny z 

zasilaczem 

Liczba portów: 4  

Standard: USB 3.0  

Ładowanie urządzeń: TAK  

Porty: 4 x USB Type A żeńskie 

Zasilanie USB 5V  

Wymiary maximum  61 x 104 x 21 mm 

Wyposażenie: kabel USB 3.0 i zasilacz 

 

PYTANIE 5: 

 

Pytanie dotyczy części 1, Lp 16, 17, 18, 19, 20. Wnosimy o zmianę parametru średnica 

zewnętrzna na max. 3 mm. Zmiana o 0,2 mm nie jest znaczna, jednak pozwoli na 

zaoferowanie ekonomicznych produktów wysokiej jakości, spełniających wymogi opisane 

poprzez Zamawiającego. 

ODPOWIEDŹ: 

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę i podtrzymuje zapisy OPZ dla części 1, w pozycjach 

Lp. 16, 17, 18, 19, 20. Światłowody o średnicy 2,8 mm posiadają lepsze właściwość fizyczne 

(m.in. są bardziej elastyczne od 3 mm), dzięki czemu lepiej się układają. 

PYTANIE 6: 

Pytanie dotyczy części 1, Lp 25. Czy zamawiający zaakceptuje podkładkę pod mysz o 

wymiarach min. 200 x 194 mm?   

ODPOWIEDŹ: 

Działając na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy, Zamawiający informuje, iż dokonuje zmiany 

treści SWZ w poniższym zakresie: 

 

ZMIANA NR 5: 

Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowaną zmianę i wprowadza zmianę w Załączniku nr 

1A do SWZ- OPZ część 1 w następujący sposób: 

Przed zmianą: 

Podkładka pod mysz Długość min. 200 mm Szerokość min. 

200 mm Dodatkowe informacje: - 
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Antypoślizgowy spód - Wodoodporna 

Zastosowanie : do myszek laserowych i 

optycznych 

Po zmianie: 

Podkładka pod mysz Długość min. 190 mm Szerokość min. 

190 mm Dodatkowe informacje: - 

Antypoślizgowy spód - Wodoodporna 

Zastosowanie : do myszek laserowych i 

optycznych 

 

PYTANIE 7: 

Pytanie dotyczy części 1, Lp 4. Czy zamawiający zaakceptuje kamerę internetowa USB HD z 

mikrofonem, która posiada kabel długością 1,5 m? Pozwoli to na zaoferowanie 

ekonomicznych produktów wysokiej jakości renomowanego producenta, spełniających 

wymogi opisane poprzez Zamawiającego. 

ODPOWIEDŹ: 

Zamawiający informuje, że powyższe pytanie dotyczy części 2. Zamawiający nie wyraża 

zgody na zaproponowaną zmianę. W Opisie Przedmiotu Zamówienia dla części 2 zostały 

podane minimalne wymagania, które muszą spełniać oferowane produkty. 

 

PYTANIE 8: 

Pytanie dotyczy części 2, Lp 3. Pragniemy zaoferować Państwu głośnik znanego 

producenta, jednak producent podaje tylko Pasmo przenoszenia mikrofonu głośnika w Hz i 

karta produktu nie zawiera informacji o czułości w dB. Czy Zamawiający zaakceptuje głośnik 

który posiada pasmo przenoszenia 250Hz to 14KHz i nie na w specyfikacji wyszczególnionej 

czułości. 

ODPOWIEDŹ: 

Zamawiający nie zaakceptuje proponowanej zmiany Specyfikacji Warunków Zamówienia. W 

Opisie Przedmiotu Zamówienia dla części 2 zostały podane minimalne wymagania, które 

muszą spełniać oferowane produkty. 

 

PYTANIE 9: 

Pytanie dotyczy części 2, Lp 15. Pragniemy zaoferować Państwu Słuchawki z mikrofonem 

jednouszne renomowanego producenta, który posiada certyfikaty jakości jak CE, FCC, 
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KCC,EAC, RoHS, REACH. Czy Zamawiający zaakceptuje produkt, który ma parametry jak 

poniżej: Rodzaj słuchawki z mikrofonem jednouszne z pałąkiem nagłownym, Łączność 

przewodowa Interfejs USB Złącze 1 x USB 2.0 Pasmo przenoszenia głośników 100 - 10 000 

HZ Dynamika głośników 93.6 dB Długość przewodu min 1,2 m Kompatybilność z Windows 

10 Pasmo przenoszenia mikrofonu 100 - 10 000 Hz Czułość mikrofonu max -44 dB 

Impedancja mikrofonu 2000 Ohm Urządzenie zgodne z programem MS Teams 

ODPOWIEDŹ: 

Zamawiający nie zaakceptuje proponowanego produktu. W Opisie Przedmiotu Zamówienia 

dla części 2 zostały podane minimalne wymagania, które muszą spełniać oferowane 

produkty. 

 

PYTANIE 10: 

W niektórych przypadkach karty produktów producentów nie zawierają wszystkich informacji, 

które są podane w opisie przedmiotu zamówienia. Czy Zamawiający wezwie Wykonawcę o 

wyjaśnienie brakujących danych i czy zaakceptuje w takim przypadku oświadczenie 

producenta o spełnieniu wskazanych parametrów. 

ODPOWIEDŹ: 

Zamawiający informuje, że w przypadku wątpliwości, czy zaoferowany produkt spełnia 

wymagania zawarte w Opisie Przedmiotu Zamówienia (do obu części), będzie wykorzystywał 

instrumenty zawarte w ustawie Prawo zamówień publicznych, w szczególności wezwanie 

Wykonawcy do złożenia wyjaśnień dotyczących treści złożonej oferty. Jednocześnie 

zamawiający informuje, że treść wyjaśnień oraz ewentualnie innych dokumentów składanych 

przez wykonawcę w toku postępowania będzie oceniana po ich złożeniu. 

Jednocześnie Zamawiający informuje, że dokonuje zmiany terminu składania i otwarcia ofert 

oraz terminu związania ofertą: 

ZMIANA NR 6: 

Pkt 13 SWZ zdanie pierwsze otrzymuje brzmienie:  

Wykonawca pozostaje związany złożoną ofertą do dnia 22.11.2022 r.  

ZMIANA NR 7: 

Pkt 14.1 SWZ otrzymuje brzmienie:  

Ofertę oraz dokumenty lub oświadczenia składane razem z ofertą należy złożyć za 

pośrednictwem Platformy, do dnia 25.08.2022 r. do godz. 11:00. 

ZMIANA NR 8: 

Pkt 14.8 SWZ otrzymuje brzmienie:  

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 25.08.2022 r. o godzinie 11:30. 
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Powyższe wyjaśnienia i zmiana treści SWZ stają się obowiązujące dla Wykonawców. 

Wykonawca powinien złożyć ofertę uwzględniającą powyższe wyjaśnienia i zmianę. 

 


